CALCULO DE ASENTAMIENTOS ELASTICOS

PROYECTO:
INPUTS OUTPUTS OUTPUTS
Geometria cimentacién | [ a
B (m) 1.5 Calculo asiento Calculo tension
L (m) 4 & 2.7|m 0.750
z(m) 2 Is (esquina) 0.854771452|n 2.000
Carga Is (centro) 1.709542904|m*+n’+1 < m’n’ 1=Si; 0=No ,

q (kPa) 125 Oesquina (M) 0.004688 |H

H ) i
Ocentro (M) 0.009376 Ao (kPa) i5 A ‘centro Ao
1 Yesquina
Ui éesquina (mm)
£ (kpa) 30000 écentro (mm)
v 0.35

U)LY e

Asiento en el centro de una cimentacion de dimensiones B x L (Giroud, 1968)
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Incremento de tension en un punto situado bajo la esquina de la zapata a una profundidad z:
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